

中国贸促会在世界知识产权组织第六十五届成员国大会上的一般性发言

尊敬的邓鸿森总干事、秘书处同事、各位参会代表：

谢谢主席，我代表中国贸促会，感谢总干事和秘书处为本届大会所做的周到安排，相信本届大会在主席的有力引导下取得圆满成功。

中国贸促会是中国最大的对外贸易投资促进机构，也是 WIPO 的长期观察员，与 WIPO 长期保持着密切的联系和合作。2022 年，邓鸿森总干事和任鸿斌会长代表双方共同签署了合作备忘录，为我们的合作开启了新篇章。近年来，我会和 WIPO 在许多方面开展了富有成效的合作。总干事和副总干事多次出席我会举办的活动，有力推动了国际知识产权交流。我们也合作在中国杭州、泉州、武汉、广州等多地举办马德里体系的推广活动，帮助中国用户更加深入地了解和利用马德里体系，推动 WIPO 全球知识产权服务体系的发展。

我们高度赞赏 WIPO 在知识产权赋能青年、妇女和中小企业，加速创新创造等方面所做的努力和贡献。我们也期待 WIPO 能够在马德里体系和海牙体系中引入中文作为工作语言，为中国用户提供更加便利、更加高效的服务，进一步优化完善全球知识产权服务体系。

中国贸促会作为中国工商界的代表，愿在未来加强与 WIPO 的交流，落实好各项合作举措，共同推进构建兼顾各方利益的有效全球知识产权生态系统。

谢谢大家!